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Результаты опроса обучающихся Сургутского филиала Финуниверситета об 

удовлетворенности условиями, содержанием, организацией и качеством 

образовательного процесса в целом и отдельных дисциплин (модулей)  практик в 

рамках реализации образовательной программы СПО 

 

Внутренняя оценка качества образовательной деятельности по основной 

образовательной программы СПО 38.02.06 Финансы и 38.02.01 Экономика и 

бухгалтерский учет (по отраслям), была проведена в июне 2023 года.  

В анкетировании (опросе) приняли участие: 

 – обучающиеся по программе СПО – 227 чел., что составило 86,4 % от количества 

обучающихся по программе.  

 

№ п/п Вопрос Ответы Результаты 

1.  Укажите Вашу форму 

обучения 

 

очная 

заочная 

201 

26 

2.  На каком курсе Вы учитесь? 

 

1 курс 

2 курс 

3 курс 

4 курс 

48 

84 

83 

12 

3.  На каком направлении 

подготовки/специальности вы 

обучаетесь? 

 

Экономика и бухгалтерский учет 

(по отраслям) 

Финансы 

73 

 

154 

4.  Работаете ли Вы в данный 

момент (совмещаете ли учебу 

с работой)? 

 

да 

нет 

работаю не на постоянной основе 

16% 

65% 

19% 

5.  Насколько своевременно 

изменения в расписании 

доводятся до студентов: 

 

практически всегда 

своевременно 

не своевременно 

затрудняюсь ответить 

14% 

75% 

0% 

11% 

6.  Охарактеризуйте 

пунктуальность 

преподавателей: 

 

практически все пунктуальны 

около 50% преподавателей 

опаздывают к началу пары 

большинство преподавателей 

опаздывают к началу пары 

затрудняюсь ответить 

84% 

- 

 

- 

 

16% 

7.  Как вы оцениваете 

организацию пересдач в 

период дополнительной 

сессии: 

 

хорошая 

скорее хорошая 

скорее плохая 

плохая 

10% 

87% 

3% 



8.  Оцените своевременность 

размещения электронно-

информационных ресурсов в 

базе УМК, в том числе 

вопросов к экзаменам и 

зачетам (не позднее 1-го 

месяца до экзамена/зачета): 

 

практически все документы 

размещаются своевременно 

 

около 50% дисциплин 

обеспечены документами 

своевременно 

 

большинство дисциплин не 

обеспечены документами 

своевременно 

 

затрудняюсь ответить 

74% 

 

 

18% 

 

 

 

- 

 

 

 

8% 

9.  В какой мере удовлетворяет 

Вас расписание занятий 

(начало и окончание занятий, 

количество пар в день)? 

 

 

вполне удовлетворяет 

частично удовлетворяет 

не удовлетворяет 

затрудняюсь ответить 

63% 

29% 

5% 

3% 

10.  Как часто Вы посещаете сайт 

Филиала? 

 

несколько раз в месяц 

раз в месяц 

раз в неделю 

не посещаю 

39% 

31% 

12% 

18% 

11.  Оцените материально-

техническую оснащенность 

учебных аудиторий. 

 

удовлетворяет 

частично удовлетворяет 

не удовлетворяет 

затрудняюсь ответить 

59% 

32% 

2% 

7% 

12.  Удовлетворены ли Вы 

санитарно-гигиеническим 

состоянием учебных 

аудиторий? 

 

да 

нет 

98% 

2% 

13.  Как часто вы посещаете пункт 

питания Филиала? 

 

каждый день 

раз в неделю 

раз в месяц 

несколько раз в месяц 

не посещаю 

69% 

13% 

2% 

3% 

13% 

14.  Чувствуете ли Вы себя в 

колледже безопасно? 

 

да 

нет 

96% 

15.  Вы принимаете участие в 

научно-исследовательских 

мероприятиях (конференциях, 

круглых столах, научных 

дискуссиях и др.), 

организуемых Филиалом? 

 

Да, участвую регулярно 

Да, иногда участвую 

Да, в рамках работы СНОКа 

22% 

17% 

41% 

16.  Достаточное ли количество 

культурно-массовых 

мероприятий проводится в 

Филиале в течение года? 

 

да, достаточно 

нет, не достаточно 

другое (укажите) 

66% 

17.  Как Вы оцениваете 

организацию культурно-

хорошо 

удовлетворительно 

71% 

18% 



массовых мероприятий? 

 

неудовлетворительно 

затрудняюсь ответить 

 

2% 

9% 

18.  Располагают ли условия в 

Филиале к творческому 

развитию личности? 

 

полностью могу проявлять 

свои способности 

условия недостаточны для 

проявления моих способностей 

нет соответствующих условий 

для проявления способностей 

другое 

57% 

 

12% 

 

5% 

19.  Насколько вы удовлетворены 

работой преподавателей и 

прочего учебно-

вспомогательного персонала: 

 

доволен 

скорее доволен 

скорее не доволен 

не доволен 

сложно оценить 

53% 

39% 

4% 

 

4% 

20.  Насколько распространена в 

Филиале коррупция (среди 

руководящего состава, 

преподавательского состава и 

др.): 

 

я лично сталкивался с этим 

с этим сталкивались мои 

одногруппники 

мне рассказывали о таких 

случаях с теми, которых я лично 

не знаю 

ничего не знаю об этом 

 

 

 

 

2% 

 

84% 

21.  21. Есть ли у Вас идеи по 

повышению качества 

предоставляемых 

образовательных услуг и 

организации внеурочной 

работы в нашем филиале? 

Напишите Ваши пожелания: 

  

 

Выводы: в целом студенческое сообщество удовлетворено условиями, содержанием, 

организацией и качеством образовательного процесса. В качестве подтверждения цифр, 

приведенных в результатах опроса прилагается  «Отчет о реализации целевых показателей 

Сургутского филиала Финуниверситета на 2022 год»: 

 

№ 

п/п 

Наименование целевого 

показателя * 

Целевое  

значение 

показателя 

Фактическое  

значение 

показателя 

Наименование 

мероприятий, 

направленных на 

достижение 

целевого 

показателя 

Отметка об 

исполнении 

(не 

исполнении) 

1 2 3 4 5 6 

1. Удельный вес 

численности студентов, 

принятых на обучение 

по очной форме 

обучения по 

образовательным 

программа СПО, 

имеющих средний балл 

аттестата об 

основном/среднем 

общем образовании не 

66,6 67,1 

Разработка и 

применение 

современных 

технологий 

профессиональной 

ориентации исполнено 



менее 4-х баллов, в 

общей численности 

студентов, принятых на 

обучение на обучение 

по очной форме 

обучения  по 

образовательным 

программам СПО 

2. Доля выпускников, 

прошедших 

государственную 

итоговую аттестацию в 

форме 

демонстрационного 

экзамена, набравших не 

менее 50 баллов (по 100 

бальной шкале) или не 

менее 50% 

55 56,8 

1. Внедрение 

стандартов 

WorldSkills Russia 

в образовательные 

программы, 

реализуемые 

Филиалом; 

2. Разработка и 

совершенствование 

образовательных 

программ, 

реализуемых 

совместно с 

работодателями 

исполнено 

3. Средний балл 

выпускников, 

прошедших 

государственную 

итоговую аттестацию в 

форме 

демонстрационного 

экзамена (по 100 

бальной шкале) 

53,5 80,0 

1. Внедрение 

стандартов 

WorldSkills Russia 

в образовательные 

программы, 

реализуемые 

Филиалом; 

2. Разработка и 

совершенствование 

образовательных 

программ, 

реализуемых 

совместно с 

работодателями 

исполнено  

4. Доля выпускников, 

получивших диплом с 

отличием 

6,0 10,1 

Разработка и 

обновление 

методического 

обеспечения 

основных и 

дополнительных 

образовательных 

программ с 

использованием 

современных 

информационных 

технологий 

исполнено 

5. Доля выпускников 

очной формы обучения, 

трудоустроившихся по 

специальности в 

первый год после 

42 44,1 

Разработка и 

применение 

современных 

технологий 

профессиональной 

исполнено 



окончания Филиала ориентации 

6. Численность 

обучающихся на 

программах 

дополнительного 

профессионального 

образования 

320 479 

1. Разработка и 

обновление 

методического 

обеспечения 

основных и 

дополнительных 

образовательных 

программ с 

использованием 

современных 

информационных 

технологий 

2. Расширение и 

модернизация 

линейки программ 

дополнительного 

образования 

исполнено 

7. Удельный вес 

численности студентов, 

обучающихся по 

образовательным 

программам СПО по 

очной форме обучения, 

получающих 

государственную 

академическую 

стипендию, в общей 

численности студентов, 

обучающихся по 

образовательным 

программам СПО по 

очной форме обучения 

37,5 49,2 

1. Формирование и 

развитие цифровой 

среды 

2. Разработка и 

применение 

современных 

технологий 

профессиональной 

ориентации 

исполнено 

 II. Модернизация 

научно-методической 

деятельности 

  

 

 

8. Доля студентов, 

вовлеченных в 

деятельность Научного 

студенческого 

общества, участие в 

научно-

исследовательских 

мероприятиях 

международного, 

всероссийского, 

областного, городского 

уровней  

8,5 29,1 

1. Создание 

условий, 

обеспечивающих 

развитие 

способностей к 

эффективной 

научно-

исследовательской 

деятельности 

обучающихся 

2. Повышение 

качества учебно-

исследовательской 

работы студентов, 

совершенствование 

работы научного 

студенческого 

исполнено 



общества. 

 

Заместитель директора по УВР                                                         Л.Г. Орлова 

 


